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Ata da ducentésima oitava (208a) reunião da Congregação, em sessão ordinária. Aos 

vinte e sete (27) dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete (2017), às catorze 

horas e trinta minutos(14h30min.), na sala de reunião do Instituto de Matemática e 

Estatística da Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação 

do Instituto reuniu-se, sob a Presidência do Diretor, Prof. Evandro Carlos Ferreira dos 

Santos. Presentes os professores: Profa. Débora Abdalla Santos, Vice-Diretora; Prof. 

Kleyber Mota da Cunha, Chefe do Departamento de Matemática; Joilson Oliveira 

Ribeiro, Coordenador do Curso de Mestrado em Matemática; Prof. Ivan do Carmo 

Machado, Chefe do Departamento de Ciência da Computação; Prof. Tertuliano Franco 

dos Santos Franco, Coordenador do Curso de Doutorado em Matemática; Profa. Andrea 

Andrade Prudente, Vice-coordenadora do Colegiado de Estatística; Profa. Tatiane 

Nogueira Rios, Coordenadora do colegiado de Sistemas da informação; Profa. Giovana 

Oliveira Silva, Representante do 1ME no Conselho Acadêmico de Pesquisa e Extensão; 

Marco Antonio Nogueira Fernandes, coordenador do Curso de Licenciatura em 

Matemática a Distância; Profa. Rita de Cássia de Jesus Silva, Representante do IME no 

Conselho Acadêmico de Ensino; Profa. Manuela da Silva Souza, Representante do 

Corpo docente e Gabriel Fernandes Trindade, representante do corpo discente. Aberta a 

sessão, o Senhor presidente, deu os seguintes informes: i) sobre o processo de criação 

do Instituto de Computação, que foi encaminhado para o Departamento de Ciência da 

Computação para retificações e em breve será apreciado na reunião da congregação; ii) 

Prof. Kleyber Cunha comunicou que o Prof. Diego Catalano foi eleito o coordenador do 

subcomitê de ciências exatas e da terra do Comitê PIBIC; iii) Profa. Rita de Cássia deus 

os seguintes informes sobre o Conselho Acadêmico de Ensino - CAE: comunicou que 

em função da pauta de reunião do CAE sobre Avaliação e Acompanhamento 

Acadêmico: Orientação Acadêmica e ENADE, após conversar com alguns 

Coordenadores dos Cursos de Graduação do IME, realizou um breve relato, em 05 de 

abril durante reunião do CAE, sobre a execução da orientação acadêmica pelos cursos 

do IME e sobre notas no ENADE. Informou, ainda, que o CAE não se reuniu em 19 e 

26 de abril, devido férias de muitos conselheiros e suplentes. Logo depois o presidente 

passou para a ordem do dia: Item a) Apreciação de recursos referente a seleção de 

professores substitutos: (Processo 23066.019674/2017-75) O Prof. Marco Antonio
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Nogueira Fernandes apresentou o parecer indeferindo a solicitação de revisão do 

resultado final do processo seletivo para professor substituto, candidato André Luís 

Costa Pinto de Carvalho, Departamento de Matemática. Após explanações e dirimidas 

todas as dúvidas, o parecer foi apreciado e aprovado por unanimidade. O Prof. Joilson 

Ribeiro apresentou o parecer indeferindo o Recurso administrativo do candidato Rafael 

Bispo de Souza Neto, referente ao resultado do processo seletivo para contratação de 

docente por tempo determinado do Departamento de Ciência da Computação, Processo 

23066.019345/2017-24. Após apreciação e dirimidas todas as dúvidas, o parecer foi 

aprovado por unanimidade. Item b) Apreciação de recursos referente a cancelamento de 

bolsas de mestrado - A Profa. Manuela Souza, que foi designada parecerista dos 

processos referente ao cancelamento de bolsas de mestrado solicitou a retirada do ponto 

de pauta para dirimir algumas dúvidas sobre o processo da aluna Mirlei da Silva, uma 

das interessadas no processo estava presente na reunião e o Sr. Presidente passou a 

palavra para ela, a mesma explicou que a bolsa foi retirada antes do período 

determinado. O item foi retirado de pauta, devido a algumas dúvidas da Professora 

responsável por emitir o parecer, e será apreciada na próxima reunião da congregação. 

Item c) Apreciação do pedido de permanência - A Profa. Tatiane Rios, apresentou o 

parecer favorável ao pedido de permanência da aluna Luana Roberta da Silva. Após 

discussões o item foi apreciado e aprovado por unanimidade. Item d) Solicitação de 

aproveitamento de candidato do DCC - Após explicações do Prof. Evandro Santos 

referente ao interesse do Departamento de Ciência da Computação em aproveitar o 

candidato Roberto Freitas Parente, aprovado em 4o lugar no concurso da matéria: 

Computação, Edital 01/2016. O item foi apreciado e aprovado por unanimidade. Item e) 

Apreciação de Ad Referendum - 09/2017 - Referente ao Termo Aditivo de Tempo, de 

Valor e de Alteração da Forma de Execução referente ao convênio tripartite 14/2016 - 

objeto: “Reconhecimento biométrico de adultos, crianças e recém-nascidos - 

subprojeto: Identificação neonatal” Processo n° 23066.006747/2016-88. 10/2017 - 

Termo Aditivo de Tempo, de Valor e de Alteração da Forma de Execução referente ao 

convênio tripartite 31/2016 - Objeto: “Reconhecimento biométrico de adultos, crianças 

recém-nascidos - subprojeto: Autenticação contínua” - Processo n° 

23066.006769/2016-48. Item f) Apreciação das atas da 205a e 206a reuniões - As atas 

foram enviadas anteriormente para leitura. Após apreciação as atas foram aprovadas por 

unanimidade. Item g) O que ocorrer - Inclusão de apreciação do relatório da ACCS 

MAT C53 2016.2: Foram apreciados e aprovados o relatório e a prestação de contas da
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70 ACCS MAT C53 2016.2, do programa Onda Digital. Nada mais havendo a tratar, o 
senhor Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, 
eu, Wende Lima de Souza, secretária do Instituto de Matemática e Estatística, lavrei a 
presente Ata, que será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo 
Presidente, e pelos membros presentes. Salvador, treze de julho de dois mil e dezessete.
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